
Palautekysely aikuisliikkujille
Lokakuu 2024

Vastaajia 30 hlö



Palautekysely aikuisliikkujille

Onko seuranne Tähtiseura?

(Oikea vastaus, on)

79,3 %

10,3 %

10,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat (KA:1.31, Hajonta:0.65) (Vastauksia:29)



Palautekysely aikuisliikkujille

Ikäni on

0,0 %

16,7 %

36,7 %

26,7 %

20,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 18 vuotta

18-29 vuotta

30-49 vuotta

50-64 vuotta

Yl i  65 vuotta

Kaikki  vastaajat (KA:3.5, Hajonta:0.99) (Vastauksia:30)



Palautekysely aikuisliikkujille

Sukupuoli

30,0 %

66,7 %

0,0 %

3,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Nainen

Mies

Muu

En halua kertoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.77, Hajonta:0.62) (Vastauksia:30)



Palautekysely aikuisliikkujille

Olen ollut seuran toiminnassa mukana

0,0 %

13,3 %

20,0 %

66,7 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle vuoden

1-3 vuotta

3 -5  vuotta

Yli  5 vuotta

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:3.53, Hajonta:0.72) (Vastauksia:30)



Palautekysely aikuisliikkujille

Olen myös toisen seuran toiminnassa mukana liikkujana

22,2 %

77,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä, minkä?

En

Kaikk i vastaajat (KA:1.78, Hajonta:0.42) (Vastauksia:27)



Palautekysely aikuisliikkujille

Liikuntatottumukset kestävyysliikunnan, lihaskunnon ja liikehallinnan osalta

58,6 %

31,0 %

0,0 %

10,3 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Toteutuu mielestäni  kaik i l ta  os in

Toteutuu mielestäni  kestävyysl i ikunnan osal ta

Toteutuu mielestäni  l ihaskunnon / l i ikehall innan osal ta

Ei toteudu mil tään osin

En osaa arvio ida

Kaikk i vastaajat (KA:1.62, Hajonta:0.93) (Vastauksia:29)



Osallistun seuran ohjattuun liikuntaan

0,0 %

3,3 %

6,7 %

83,3 %

3,3 %

3,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

6-7 pvänä vi ikossa

3-5 pvänä vi ikossa

1-2 pvänä vi ikossa

Harvemmin

Seura ei tar joa ohjattu ja harjoi tuksia

En osaa sanoa

Kaikki  vastaajat (KA:3.97, Hajonta:0.6) (Vastauksia:30)



Osallistun seuran mahdollistamaan itsenäiseen harjoitteluun tai vapaaharjoitteluun

3,3 %

13,3 %

20,0 %

53,3 %

3,3 %

0,0 %

6,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Useita kerto ja v i ikossa

Viikoit ta in

Joka kuukausi

Harvemmin

En koskaan

Seura ei tar joa i tseohjautuvia /  avoimia harjoi tuksia

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:3.67, Hajonta:1.25) (Vastauksia:30)



Löysin tietoa seuran toiminnasta

75,0 %

39,3 %

3,6 %

0,0 %

46,4 %

10,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Netis tä

Somesta

Lehdestä

Kaupan ta i  koulun i lmoitustaulul ta

Kaveri l ta

Muualta, mistä

Kaikk i vastaajat (KA:2.63, Hajonta:1.85) (Vastauksia:28)



Minua kiinnostaisi seurassa nykyistä enemmän

81,8 %

18,2 %

9,1 %

31,8 %

4,5 %

4,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Osall is tua l i ikuntaan

Toimia vapaaehtoisena

Toimia luottamushenkilönä

Olla kehit tämässä seuran to imintaa

Olla kannustajana/katsojana

Tarkenna mitä.. .

Kaikk i vastaajat (KA:2.15, Hajonta:1.48) (Vastauksia:22)



Suosittelisin seuran aikuisliikunnan toimintaa muille

84,0 %

0,0 %

16,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä, miksi

En, miks i

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.32, Hajonta:0.73) (Vastauksia:25)



Tarjonta

3,9

4,1

4,7

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seuran l i ikuntatar jonta a ikuis i l le on r i i t tävän monipuol inen.

Seuran l i ikuntatar jonta a ikuis i l le on k i innostavaa.

Seuran ohjatun l i ikunnan hinta- laatusuhde on kohdallaan.

Kaikk i vastaajat



Ohjatun harjoituksen sisältö

4,3

4,1

4,5

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjatun har jo i tuksen sisältö vastaa odotuksiani .

Ohjatut harjoi tukset ovat monipuol is ia.

Harjo itusten jä lkeen minul la on aina ta i lähes aina hyvä miel i .

Kaikk i vastaajat



Ohjaajan, valmentajan tai opettajan ammattitaito

4,2

4

3,6

4,3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Saan ohjaaja lta r i i t täväst i  l i ike-,  toiminta- ta i pel i tapavaihtoehtoja ja -ohje i ta.

Ohjaaja huomioi kaikki  ryhmäni /  joukkueeni osall is tujat tasapuolisest i .

Saan ohjaaja lta r i i t täväst i  posi t i iv ista palautetta sekä korjaavaa palautetta 
suori tukseni parantamiseksi.

Miel ip i tei täni  kuunnellaan, ja ohjaaja ottaa antamani palautteen huomioon.

Kaikk i vastaajat



Osallistun seuran ohjattuihin harjoituksiin, koska:

4,4

4,1

4,3

4,3

4,1

4,2

4,5

4,5

4,3

4,3

4,8

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

harjo i tukset,  pel i t  ta i  tunni t  tuottavat i loa ja hyvää oloa.

saan harjo ituks issa elämyksiä.

har jo i tuksissa tapaan kavereita.

haluan osal l is tua k i lpai lu ih in tai  turnauks iin.

haluan mitata tuloksiani  ja  seurata kehi t tymistän i.

haluan oppia uusia tai to ja, la j i tai to ja ta i tekniikkaa.

haluan kohentaa terveyttäni.

seurassa harrastaminen motivoi minua l i ikkumaan ta i  saa minut l i ikkumaan.

harjo i tukset palauttavat arjen kuormituksesta.

haluan ol la mukana merk it tävää työtä tekevässä yhteisössä.

haluan kehi t tää ta i yl läpitää fyysistä kuntoani.

Kaikk i vastaajat



Liikuntatilat ja harjoitusolosuhteet

4,3

3,3

4,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seuran käyttämät l i ikuntat i la t  ja /ta i -paikat ovat tarkoituksenmukaisia.

L i ikuntat i lo jen/-paikkojen si ja int i  on minul le sopiva.

Väl ineitä ja varuste i ta on ri i t täväst i .

Kaikk i vastaajat



Seuran viestintä ja markkinointi

4,2

4,4

4,2

4,3

4,3

4,3

4,4

4,5

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seuran kot is ivut ovat selkeät,  ja  löydän sie l tä tarv i t tavan t iedon.

Ohjattuih in harjo i tuksi in i lmoit tautuminen on helppoa.

Seura t iedottaa to iminnastaan hyvin.

Harjo itusten sisältö jen kuvaukset ja ohjeet,  kuten varusteohjeet ovat selkeät.

Tarv it tavat yhteyst iedot ovat helpost i  löydettävissä (esim. harjo ituspaikat,  
yhteyshenki löt ).

Kulkuohjeet ovat selkeät ja l i ikuntapaikal le saapuminen on helppoa.

Toimintaan ol i  a lussa helppoa tu l la.

Koen oloni tervetul leeksi osal l is tuessani seuran to imintaan.

Kaikk i vastaajat



Yhteisöllisyys ja osallistuminen

4,6

3,7

3,4

3,9

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seura tarjoaa osal l is tumismahdol l isuuksia er i lais i in  tapahtumiin (esim. 
l i ikuntatapahtumat, k i lpai lut,  näytökset) .

Seura tarjoaa osal l is tumismahdol l isuuksia myös muuhun kuin 
l i ikuntato imintaan.

Seural la on palautekanavia, jo iden kautta voin antaa palautetta.

Koen, että antamal lani palautteel la on vaikutusta seuran to imintaan.

Kaikk i vastaajat



Kehittäminen ja uudistaminen

3,9

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Koen, että seura kehit tää ja uudistaa to imintaansa jatkuvast i .

Kaikk i vastaajat



Kokonaiskeskiarvot

4,2

4,3

4

4,3

3,9

4,3

3,9

3,9

4,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tarjonta

Ohjatun har jo i tuksen sisältö

Ohjaajan, valmentajan ta i opetta jan ammatt i tai to

Osall is tun seuran ohjattuih in har jo i tuksi in, koska:

Li ikuntat i la t  ja  harjoi tusolosuhteet

Seuran viest intä ja markkinoint i

Yhteisöl l isyys ja osal l is tuminen

Kehit täminen ja uudistaminen

Keskiarvo

Kaikk i vastaajat



Kiitos!


